

Marian PETRUȚA

HONORIUS PRIGOANĂ ȘI "BOGATA" LUI (IN) EXPERIENȚĂ AMERICANĂ...

Așa cum am promis în mai multe rânduri, am să încerc să ofer răspunsuri la o serie de întrebări care se impun în ceea ce privește experiența politică și caracterul candidatului Honorius Prigoană, cu care acesta se lăuda zilele trecute la televiziunile din România, încercând să convingă alegătorii să-l voteze în una dintre cele mai înalte instituții ale statului: Parlamentul României. De la bun început, aș dori să precizez că nu am nimic personal cu el, nu mi-a promis nimic, nu-mi datorează și nu-i datorez nimic. Consider însă că cetățenii care vor merge la vot luna aceasta (17 ianuarie) vor trebui să știe să aleagă în cunoștință de cauză. Nominalizarea lui Honorius Prigoană, în calitate de "cel mai calificat candidat" dintre toți ceilalți membri ai PDL - deși partidul s-a eschivat să îi enumere, pentru a ști toată lumea dintre cine a fost el ales - mi se pare cel puțin hilară. Experiența politică a candidatului Honorius Prigoană este "admirabilă", sublimă", dar...lipsește cu desăvârșire! Încă mai vreau să cred că funcția de senator sau deputat în Parlamentul României nu este chiar o joacă sau o bătaie de joc, cu toate că în România totul este posibil și asta s-a dovedit, de-a lungul timpului, cu vârf și îndesat.

După mulți ani de ședere la studii în Statele Unite, te-ai aștepta de la un tânăr ca Honorius Prigoană să se întoarcă în România cu un bagaj bogat de cunoștințe - și cu un set de valori pe măsură - formate într-un sistem de învățământ foarte apreciat și respectat într-o societate democratică precum cea americană, din care ar fi avut multe lucruri de învățat. Din păcate, ceea ce am văzut eu la acest tânăr nu este decât o reflectare a stilului de viață, gândire și tupeu dâmbovițean. Nu am putut remarca la el o atitudine de absolvent de universitate americană, ci mai degrabă una de tupeist și șmecher de București, care minte, se laudă mult și vorbește neîntrebat. Cu acest stil de a vorbi, cu banii și influența tatălui său, Silviu Prigoană, el a reușit să îi învrăjească pe foarte mulți, aici, la Chicago, având impresia că îi va putea duce de nas la nesfârșit pe toți cei din jurul său. În mare parte, a reușit, atât la Chicago cât și la București. Surprinzător este însă faptul că a putut să ducă de nas mulți oameni mult mai maturi decât el, dar nu a reușit să o facă până la capăt, pentru că, într-un final, majoritatea s-au trezit la realitate, dându-și seama cu cine au de-a face. Pus la zid, Honorius Prigoană nu a avut tăria să își recunoască greșelile și minciunile, continuând să susțină sus și tare propria versiune, motiv pentru care o mare parte din conducerea filialei PDL Chicago și-a dat demisia. În ciuda faptului că membrii conducerii PDL de la București ar fi trebuit să fie la curent cu "bogata activitate" a lui Honorius Prigoană la Chicago, aceștia au aflat - din păcate - doar "versiunea Honorius". Chiar dacă însuși președintele PDL Diaspora știa foarte bine "realizările și activitatea" lui Honorius la Chicago, acesta nu a avut nicio reacție la nominalizarea lui de către partidul de la București. Poate că este oarecum firească nominalizarea lui Honorius Prigoană, ținând cont de prietenia strânsă pe care acesta o are cu deputatul PDL Sever Voinescu și de faptul că televiziunile domnului Silviu Prigoană au oferit spații ample de campanie președintelui României, Traian Băsescu.

La o mare parte din evenimentele organizate de PDL Chicago am participat personal, fiind martor ocular, iar alte detalii le-am aflat direct de la cei implicați în punerea bazelor acestei filiale. Ideea înființării PDL Chicago nu i-a aparținut lui Honorius Prigoană și acesta nu a fost, așa cum fals afirma, "primul care a inițiat filiala unui partid din România peste Ocean". Această inițiativă a fost însă pentru prima dată discutată - în timpul campaniei electorale din 2008 pentru Parlamentul României - de către grupul de simpatizanți PDL din zona Chicago, apoi rediscutată în primăvara anului 2009, cu ocazia prezenței la Chicago a unei delegații de politicieni din țară (vezi foto dreapta sus). Atunci s-a discutat și cu Honorius Prigoană, care și-a exprimat dorința de a fi numit președintele PDL Chicago. Simpatizanții partidului au fost în principiu de acord ca el să fie numit temporar președintele filialei PDL Chicago, avându-se în vedere și faptul că acesta oricum termina școala, îi expira statutul de student și urma să se reîntoarcă în țară în toamna anului 2009. Între timp, lui Honorius Prigoană i-a fost încredințată sarcina de a se consulta cu un avocat, pentru a se stabili în ce măsură legea americană permite funcționarea legală a filialei PDL Chicago. În ciuda faptului că Honorius Prigoană a promis că va face acest lucru, de fiecare dată când a fost întrebat, el a asigurat pe toată lumea că treaba e ca și rezolvată, că nu există nicio problemă, deși nu a întreprins absolut nimic în acest sens!

Astfel, pe 23 iulie 2009 a avut loc prima conferință de presă a filialei PDL Chicago, iar pe 18 august 2009 liderii PDL Diaspora validau filiala din Chicago a Partidului Democrat Liberal.

Chicago, 3 ianuarie 2010
Continuare în pagina 4



PDL Chicago vă invită la o seară specială prilejuită de validarea înființării acestei filiale în seara zilei de marți 18 august 2009 începând cu ora 7 pm la sediul filialei.

INVITAȚI SPECIALI DIN ROMÂNIA:

WILLIAM BRINZA - Deputat PDL ales în Colegiul Diasporei pe Europa de Vest și Președinte al organizației PDL Diaspora
SEBASTIAN BODU - Eurodeputat PDL și Vicepreședinte al Comisiei Juridice din Parlamentul European

SEVER VOINESCU - Deputat PDL Prahova, primul Consul General al României la Chicago de la înființarea sa în 2000 și până în 2003.

precum și MRCEA LUBANOVICI - Deputat PDL Diaspora Colegiul ce include și America de Nord

www.PDLChicago.com

2700 W. Belmont Ave. Chicago, IL 60618

ÎN ATENȚIA COMUNITĂȚII ROMÂNE DIN NEW YORK!

FIRMA DE AVOCAȚI

KIM I. McHALE & ASSOCIATES, P.C.

ACCEPTĂ CAZURI SERIOASE DE:

- ACCIDENTE AUTO
- ACCIDENTE ÎN CONSTRUCȚII
- MEDICAL MALPRACTICE, ALUNECĂRI, ÎMPIEDICĂRI, CĂDERI.

SUNTEM PLĂTIȚI DUPĂ FINALIZAREA CAZULUI!

VĂ RUGĂM SĂ NE SUNAȚI LA TELEFONUL:

(212) 279-4777

VORBIM ROMÂNEȘTE!

302 FIFTH AVENUE, 8th FLOOR, NEW YORK, NEW YORK 10001

Marian PETRUȚA

HONORIUS PRIGOANĂ ȘI "BOGATA" LUI (IN) EXPERIENȚĂ AMERICANĂ...

Urmare din pagina 3

Spre sfârșitul lunii iulie, Honorius Prigoană fusese însă avertizat - atât în scris cât și verbal - de faptul că o lege a Departamentului de Justiție al SUA (Departamentul de Contraspionaj din cadrul Diviziei de Securitate Națională) prevedea înregistrarea la Departamentul de Justiție al SUA, ca agenți străini, a tuturor persoanelor care formau sau se înscriau într-o grupare politică străină. În momentul în care și ceilalți membri au aflat de acea prevedere de lege, văzând neseriozitatea lui Honorius Prigoană, dar și alte probleme care mocneau deja în interiorul partidului, o parte din ei au decis să își înainteze demisiile. Honorius a ignorat însă toate avertismentele, iar la una dintre ultimele ședințe la care am participat (fiind pe lista invitaților-surpriză) l-am întrebat direct dacă știa despre această prevedere. Honorius a încercat să se eschiveze și să diminueze importanța acelei legi, afirmând, de față cu cei prezenți, că "acel departament de fapt este foarte mic și neînsemnat, că au doar câteva persoane care lucrează acolo și că dispun de un buget limitat".



L-am întrebat apoi de unde deține astfel de informații, fiindcă afirmația mi se părea un praf aruncat în ochii celorlalți membrii din conducere, care îl încolțeau cu întrebări venite din toate părțile. S-a ferit să dea un răspuns concret, spunând că nu dorește să mai discute despre acest subiect, urmând ca la următoarea întâlnire să vină însoțit de un avocat specializat, care le va explica oamenilor cum stă treaba cu acea lege. Ulterior, am aflat însă că acel avocat era de fapt un prieten al lui Honorius Prigoană, student la Drept în Chicago. În mod normal, dacă cunoști limba engleză, nu era nevoie de niciun avocat ca să îți dai seama, la o simplă lectură a legii, că acolo se specifică foarte clar ce trebuia făcut.

După acea ședință, au existat chiar câteva confruntări verbale, pe aceeași temă, între Honorius și cei prezenți, fără însă ca acesta să recunoască că greșește și diminuând importanța acelei legi. Tot atunci am aflat, cu stupeoare, că partidul abia fusese înregistrat ca o companie non-profit, Honorius Prigoană ducându-i cu vorba pe oameni și afirmând că totul este sub control. Abia pe 26 august 2009 Honorius înregistra, după multe presiuni, la State of Illinois, corporația non-profit cu numele de PDL Chicago. Fără să se consulte cu ceilalți colegi, acesta decide să pună numele a doi din membrii de conducere pe listele noi înființatei corporații. Cei doi membrii au fost extrem de nemulțumiți la aflarea veștii, ținând cont de faptul că ei nu își dăduseră acordul ca numele lor să fie puse acolo. Când a fost întrebat să justifice deciziile luate de unul singur, din ce mi-au declarat cei implicați, reiese faptul că lui Honorius Prigoană nu i se parea anormal faptul că le pusese numele acolo fără să-i întrebe. "În momentul demisiei noastre din conducere, Honorius Prigoană a avut o reacție dură și răzbuunătoare, iar în momentul dizolvării filialei a avut o reacție pot să spun foarte indiferentă, interesul lui fiind acela de a apărea

peste tot faptul că el a înființat PDL Chicago, iar după aceea nu îl mai interesa, fiindcă știa că noi oricum susținem candidatul PDL la alegerile prezidențiale și că vom munci să iasă totul cât mai bine, iar el să își ia creditele pentru această reușită nefăcând nimic", mi-a declarat unul din membrii demisionari. Pe 23 septembrie 2009, filiala PDL Chicago înceta să mai existe, cei doi dizolvând-o, iar corporația PDL Chicago dispărând din punct de vedere legal la mai puțin de o lună de zile de la înființare!

O altă acțiune a lui Honorius Prigoană a fost înființarea unei filiale similare la Detroit. În ciuda faptului că se lăuda de curând cu acest lucru la televiziunile din țară, punând totul pe lista lui bogată de experiențe și activități politice în SUA, grupul de la Chicago mi-a confirmat faptul că "PDL Detroit nu a existat oficial niciodată"! Interesant de menționat este și faptul că, înainte să plece în România, Honorius Prigoană începuse să promită fotoliul de președinte PDL Chicago în stânga și-n dreapta la tot felul de persoane, ulterior foarte multă lume rămânând surprinsă de cât de mulți "primiseră" promisiuni din partea lui Honorius Prigoană că le va oferi locul lui. Întrebat la televiziune în România cine îl va sprijini în

CORPORATION FILE DETAIL REPORT

Entity Name	PDL CHICAGO	File Number	67303695
Status	DISSOLVED		
Entity Type	CORPORATION	Type of Corp	NOT-FOR-PROFIT
Incorporation Date (Domestic)	08/26/2009	State	ILLINOIS
www.RoUSA.blogspot.com	Change Date	08/26/2009	
Agent Street Address	www.RoUSA.blogspot.com	President Name & Address	
Agent City	CHICAGO	Secretary Name & Address	VOLUNTARY DISSOLUTION 09 23 09
Agent Zip	60618	Duration Date	PERPETUAL
Annual Report Filing Date	00/00/0000	For Year	

campanie, Honorius Prigoană l-a numit pe prietenul lui foarte apropiat Bogdan Niculescu, fost consilier al deputatului din Colegiul 3 Diaspora, Mircea Lubanovici. Din informațiile pe care le dețin, Bogdan Niculescu a fost dat afară din funcția pe care o deținea, în urma unui scandal mocnit în vară în interiorul PDL Chicago, în momentul în care Honorius visa să ocupe un loc de parlamentar. În acest sens, el a testat apele printr-o strategie proprie: lansarea de zvonuri, în stânga și-n dreapta, în cercurile din Chicago (și nu numai) cum că deputatul PDL Mircea Lubanovici ar urma să își dea demisia. Prietenul său Bogdan Niculescu era cel care îl ajuta din umbră, acesta fiind deja consilier la biroul de la București al deputatului. Contactat pentru a confirma sau infirma aceste lucruri, deputatul Mircea Lubanovici mi-a declarat că nu are informații concrete despre vreo manipulare sau o discreditare a persoanei sale în Chicago, dar că a primit mai multe telefoane de la persoane care îi cereau să nu demisioneze. "Am fost surprins de cererea lor, întrucât eu niciodată nu am menționat faptul că aș vrea să demisionez", a declarat deputatul Mircea Lubanovici. În ceea ce privește activitatea lui Bogdan Niculescu, acesta mi-a declarat că, citez: "Am cerut încetarea contractului de lucru cu biroul meu pentru neprezentare, lipsă de comunicare și neachitarea sarcinilor de serviciu."

Incapacitatea lui Honorius Prigoană de a înfrunta realitatea chiar și atunci când dovezile îi sunt puse în față, intenția de a continua să mintă încercând să devieze de la subiect, dorința de fi în centrul atenției și încercarea de acoperire a unor minciuni cu altele, refuzând categoric că ar fi în vreun fel vinovat, sunt semnele și simptomele unui om care pe americanii îl numesc "compulsive liar".

Acest material în puteți citi și la adresa www.RoUSA.blogspot.com